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A3 —2 BEMICERTILBESNOEHEICEHTHEIR1/2) _ _ REEE | BHIEE
SEfouE [ #BmES | 521BN029 ERT4 Ra FRTEMD | 7 A
, SEMMOTIRICHET ST S ERI A
i LREOBBNBIEADKRES LREORRBELADKES LREOBHOBSENDRES LREDEBRBILNDRES
&S X 4 E.%r's 'Fﬁﬁb‘(i)@ﬁﬁ%’ﬁ jJ(liDNic"ié X 4 ‘Fﬁﬁﬁg\%l:z(?;kili _('%;n_c;( jJ(liDNic"ié X 4 ﬁa‘; Lﬁh\(i;})tt% jj(giacm%)é X 4 Lﬁh\(i;})tt% ﬁf jj(giacm%)é
7 100kN/ Mm% Z % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
zhLst 1.00 000 ~ 473 5895 | #hst | 000 ~ 0.00| 1.65 886 Fhst 1.00| 500 ~ 5.00 5895 | FhSt | 500 ~ 500 1.65 886
2 100kN/m%#8%% | 1.00 | 000 ~ 0.12| 101.756 |3m%x#BZ%| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 10.72 ~ 11.03| 101.75 |3m%E#BZ% - ~ — — —
zhLst 1.00 012 ~ 790 100.00 | #nst | 000 ~ 790\ 2.29 12.24 zhLst 1.00 ] 56,00 ~ 1072 100.00| FnLS | 5,00 ~ 11.03| 2.29 12.24
3 100kN/mM#E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 150 122.83 |3mZ#BAB| — ~ — — — | 100kN/m%#25 | 1.00 | 1056 ~ 1572 12283 |3m&x#z3 - ~ — — —
zhLst 100|150 ~ 928| 100.00| Fhis | 000 ~ 928 2.54 12.50 zhLst 1.00 ] 56.00 ~ 1056 100.00| #nSt | 5,00 ~ 1572 2.54 12.50
p 100kN/mM#E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 150 122.83 |3mZi#BAB| — ~ — — — | 100kN/m%E#25 | 1.00 | 1056 ~ 1572 12283 |3m&x#z3 - ~ — — —
zhLst 100|150 ~ 928 100.00| Fhis | 000 ~ 928 2.54 12.50 zhLst 1.00 ] 56,00 ~ 1056 100.00| #nSt | 5,00 ~ 1572 2.54 12.50
5 100kN/m##8%z% | 1.00 | 000 ~ 1.15| 11727 |3mE#Bz%| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 11.31 ~ 1498 11727 |3m%E#BZ% - ~ — — —
zhLst 100|115 ~ 893 100.00| Fhist | 000 ~ 893 1.94 10.39 zhLst 100|500 ~ 1131 100.00 | #nLst | 6.00 ~ 1498\ 1.94 10.39
P 100kN/mM#E#B25 | 1.00 | 000 ~ 180 127.67 |3mZ#BAB| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 1210 ~ 1928 127.67 |3m%EiBZ% - ~ — — —
zhLst 1.00| 18 ~ 959\ 100.00| Fhis | 000 ~ 959 2.49 13.30 zhLst 1.00 ] 56,00 ~ 1210 100.00| FnLS | 5,00 ~ 1928 2.49 13.30
- 100kN/m##8%z% | 1.00 | 000 ~ 067 110.03 |3m%xBz%| — ~ — — — | 100kN/mM%#8=2% | 1.00 | 1545 ~ 1857 110.03 |3m%E#BZ% - ~ — — —
Thilst 1.00)067 ~ 846 100.00| ThL4S | 000 ~ 846 | 2.71 14.49 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 1545 100.00 | TnLS | 6.00 ~ 1857| 2.71 14.49
3 100kN/m%Z#B=z5 | 1.00 | 000 ~ 0.16| 10228 |3m&E8BZB| — ~ — — — | 100kN/iZ#825% | 1.00 | 1610 ~ 1679 10228 |3m%EiBz% -~ — — —
Thilst 1.00 016 ~ 7.94 100.00 | #hst | 0oo ~ 794|274 14.65 Thilst 1.00 | 6.00 ~ 1610 100.00 | TnS | 6.00 ~ 1679 2.74 14.65
9 100kN/mMZ#2Z % — - ~ — —|3mEEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3m%E{BZ B -~ — — —
Ths 1.00 | 000 ~ 610 76.44 | TS | 000 ~ 610 2.57 12.70 Ths 1.00 | 500 ~ 1345 76.44 | =nS | 6.00 ~ 1345 2.37 12.70
10 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mEEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 688 87.17 | #hst | 0oo ~ 688|220 11.77 Thilst 1.00 | 500 ~ 1234 87.17 | #ns | 6,00 ~ 1234 2.20 11.77
11 100kN/m%#Bz25 | 1.00 | 000 ~ 0.18| 10271 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/iZ#825 | 1.00 | 10.70 ~ 1122 10271 |3m%EiBZ% - ~ — — —
Thilst 100|018 ~ 797| 100.00| his | 000 ~ 797|210 11.24 st 1.00 | 6.00 ~ 1070 100.00 | TnS | 6.00 ~ 11.22| 2.10 11.24
12 100kN/m%#Bz25 | 1.00 | 000 ~ 0.18| 10271 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/iZ#825% | 1.00 | 10.70 ~ 1122 10271 |3m%EiBz% - ~ — — —
Thilst 100|018 ~ 797| 100.00| This | 000 ~ 797|210 11.24 st 1.00 | 6.00 ~ 1070 100.00 | TnS | 6.00 ~ 11.22| 2.10 11.24
13 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mEEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 758 96.99 | Thst | 000 ~ 758|210 11.23 Thilst 1.00 | 6,00 ~ 1016 96.99 | =ns | 5,00 ~ 1016 2.10 11.23
14 100kN/M%#8Z % — - ~ — —|3mEEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 627 7876 | LS | 000 ~ 000 1.72 9.19 st 1.00 | 6.00 ~ 7.31 78.76 | EnLS | 6.00 ~ 731|172 9.19
15 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mEEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 4.77 59.40 | =ns | 000 ~ 0.00| 1.69 9.06 zns 1.00 | 6.00 ~ 56.00 59.40 | =nst | .00 ~ 5.00| 1.69 9.06
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, SEMMOTIRICHEET S S ERI A
i LREOBBNBIEADKRES LREOERBELADRES LREOBHOBSENDRES LREDEBRBILNDRES
&5 X 4 E'%:né){ 'Fﬁﬁb‘(i)@ﬁﬁ%ﬁ jj(gilzc"ié X 4 ‘Fﬁﬁﬁg\%l:z(?;kili ‘(.%r‘n? jj(gilzc"ié X 4 ﬁa‘; Lﬁﬁb\(i)@tt% jj(&iimé)é X 4 Lﬁﬁb\(i)@tt% ﬁf jj(&iimé)é
16 100kN/M&#8Z % - -~ - —|3mEBZE| — ~ — — — | 100kN/MZEEZ S — -~ - —[smEBZEH| — ~ @ — — —
Thst - -~ - —[#husn [ — ~ —| — — Thst = — | Thust -~ - - —
17 100kN/M&#8Z % - -~ - —|3mEBZE| — ~ — — — | 100kN/MZEEZ 5 — -~ - —[smEBZDH| — ~ @ — — —
Zh st - -~ - —| #zhos [ — ~ | - — Zh st - -~ - — [ Ehost -~ —| = —
18 100kN/M&#8Z % - -~ - —|3mEBZE| — ~ — — — | 100kN/MZEEZ S — -~ - —[smEBZEH| — ~ @ — — —
Thst - -~ - —[#hus [ — ~ —| — — Thst = — | Thust -~ - - —
19 100kN/M&#8Z % - -~ - —|3mEBZE| — ~ — — — | 100kN/MZEEZ S — -~ - —[smEBZDH| — ~ @ — — —
Thst - -~ - —[husn [ — ~ —| — — Thst = — | Thust -~ - - —
20 100kN/M&#8 2 % - -~ - —|3mEBZE| — ~ — — — | 100kN/MZEEZ S — -~ - —[smEBZEH| — ~ @ — — —
Thst - -~ - —[#hus [ — ~ —| — — Thst = — | Thust -~ - - —
21 100kN/M&#8Z % - -~ - —|3mEBZE| — ~ — — — | 100kN/MZEEZ S — -~ - —[smEBZDH| — ~ @ — — —
Thst - -~ - —[husn [ — ~ —| — — Thst = — | Thust -~ - - —
29 100kN/mM%#BA5 | 1.00 | 000 ~ 089 | 11338 |3mEBABH| — ~ — — — | 100kN/MiZE#BZ% | 1.00 | 1069 ~ 1330 11538 [3mEBZB[ — ~ — — —
Zh st 1.001089 ~ 868 100.00| EhLst | 000 ~ 868| 1.85 9.589 Zh s 1.00 | 500 ~ 1069| 100.00| FNnLS | 5,00 ~ 1330| 1.85 9.89
23 100kN/m%#Bz25% | 1.00 000 ~ 1.15| 117831 |3mzEBZB| — ~ — — — | 100kN/iZ#82% | 1.00 | 1063 ~ 1410 11731 |3m%EiBz2% -~ — — —
Thilst 100|115 ~ 893 100.00| This | 000 ~ 893|219 11.71 Thilst 1.00 ] 56,00 ~ 1053 100.00| FnLS | 5,00 ~ 1410 2.19 11.71
2 100kN/m%#Bz25% | 1.00 000 ~ 1.15| 117831 |3mzEBZB| — ~ — — — | 100kN/i%&#825% | 1.00 | 1063 ~ 1410 11731 |3m%EiBz% -~ — — —
Thilst 100|115 ~ 893 100.00| This | 000 ~ 893|219 11.71 Thilst 1.00 | 5600 ~ 1053 100.00| FnLS | 5,00 ~ 1410 2.19 11.71
25 100kN/m%#8z5% | 1.00 | 000 ~ 1.09| 11638 |3mzxBz2B| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% | 1.00 | 10.75 ~ 14.04| 116,38 |3mZE#BZ% - ~ — — —
Thilst 100|109 ~ 887\ 100.00| hiH | 000 ~ 887|229 12.28 Thilst 100 5600 ~ 1075 100.00 | FnLS | 5,00 ~ 14.04| 2.29 12.28
2% 100kN/mMZE#BZ25 | 1.00 | 000 ~ 1.49| 12262 |3mEEZD| — ~ — — — | 100kN/iZ#825 | 1.00 | 1060 ~ 1544 12262 |3m%EiBz5 -~ — — —
Thilst 100|149 ~ 927 100.00| Thls | 000 ~ 927 2.44 13.07 Thilst 1.00 ] 5.00 ~ 1060 100.00| EnLS | 5.00 ~ 1544 | 2.44 13.07
100kN/mM%#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
Ths ~ Ths ~ Ths ~ Zhusn ~
100kN/mM%#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
Ths ~ Ths ~ Ths ~ Zh s ~
100kN/M%#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
Ths ~ Ths ~ Ths ~ Zh s ~
100kN/mM%#8Z % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
Thst ~ Thst ~ ZThst ~ Zh s ~




